
„Az ősz egy második tavasz, amikor minden levél virággá változik.” (Albert Camus) 

Októberben történt a Szigligeti Általános Iskolában 

A hónap első napján a Zenei Világnapot közös énekléssel ünnepeltük. Köszönjük szépen Kriszta néninek! 

"Piros Lapot adunk az Iskolai Bántalmazásnak!" országos iskolai kezdeményezés, amelynek célja, hogy az 

iskolai közösségek aktívan fellépjenek a bántalmazás különféle formái ellen. 

A 8. osztály műsorral tisztelgett a nemzeti gyásznapon az aradi vértanúk emléke előtt. 

Iskolánk az „Állatbarát intézmény” címet viseli. Állatvédelmi 

Témahéten pedagógusok és gyermekek összefogásával, országos 

közösségi média kampányhoz csatlakozva, egy fehér gólya alakot 

formáztunk meg együtt. Köszönjük szépen titkos segítőnknek, 

hogy elképzelésünk megvalósítását azonnal támogatta!  Az 

Állatvédelmi témahét során sok-sok érdekes programokon vehettek 

részt az osztályok. A hét záróeseménye két közös tánc volt- 

Kacsatánc és a Nád a házam teteje. 

 

            

A 8. osztály műsorral tisztelgett a nemzeti gyásznapon az aradi vértanúk emléke előtt. 

                                                                                                        

 

A kísérő programokon részt vettek 5. osztályos tanulóink is. Köszönjük a gimnázium meghívását! 

 

      
 

Október 18-án, szombaton pályaorientációs napot tartottunk. Alsó és felső tagozatnak külön. Olyan szülőket, 

nagyszülőket hívtunk, akiknek érdekes szakmája van és kötődnek iskolánkhoz.  

Balassa Sándor és Balassa Kornél az iskola alatti területen mutatták be, mivel foglalkoznak. Csatornázás, 

mélyépítés a területük. Csövet fektettek le és összeállítottak egy komplett csatornavíz-elvezető rendszert. 

Készítettünk egy időkapszulát az utókor számára, amibe beletettük az alsó tagozat névsorát pedagógusai 

nevével, dátummal.  

Barkó Tamás szakáccsal perecek készültek. Sodorták, fonták, lekenték tojással és megszórták sajttal illetve 

magokkal. Tamás kisütötte és ebéd után forrón ehették a gyerekek.  

Elfogadtuk a tapolcai Batsányi János Gimnázium 

és Kollégium meghívását a 2. ESERO űrhét 

rendezvényeire. A 8. osztályos fiúk alkotta 

"JAJX" nevű csapat képviselte iskolánkat a 2 

évente általános iskolásoknak megrendezett 

Cselling természettudományos és az 

űrkutatáshoz kapcsolódó rakétaépítő versenyen. 

Mindkét megmérettetésen a 3. helyezést sikerült 

megszerezniük. Gratulálunk nekik! 



Ruzsa-Giczi Veronika a gerinc felépítéséről, a helyes testtartásról, a rendszeres mozgás fontosságáról 

beszélgetett a gyerekekkel, majd egy rövid állatos gerinctornát végeztek.  

Muzsiné Szabó Tamara Kinga kistermelő a fürjekről mesélt nekünk.  

Ódor Zoltánné Szigligeten él és dolgozott a postán nyugdíjba vonulásáig, mindkét lánya iskolánk tanulója volt. 

Sokak számára ismeretlen a csekkfeladás vagy a levélcímzés szó, mivel a mai modern világban mi szülők e-

mailt írunk és i-csekken adjuk fel a számláinkat. Érdekes pénzekkel ismerkedhettünk meg, majd Puzzle játékkal 

raktuk ki a szigligeti posta épületét és a kézbesítő képét.  

Iskolánk karbantartója, Kovács József, mindannyiónk Öcsi bácsija szintén szigligeti, a villanyszerelő szakmát 

mutatta be nekünk. Elmagyarázta a gyerekeknek, hogyan jut el a villamos energia a házakba. Szerszámokat, 

gépeket hozott, amiket ki is próbálhattunk természetesen felügyelet mellett. Még forrasztott is. Nagyon sok 

érdekességet mesélt. Vendégeink mindannyian a gyerekközpontúságra törekedtek. A gyerekek nyelvén 

beszéltek. Köszönjük nekik, hogy elfogadták a meghívást, ránk szánták ezt a délelőttöt! Ilyen remek 

programokkal annyira nem is éreztük, hogy munkanap volt. 

       
Felső tagozathoz az alábbi öt középfokú intézmény fogadta el meghívásunkat és élt a bemutatkozás 

lehetőségével a pályaorientációs szakmai napunkon: 

Zalaegerszegi SZC Keszthelyi Asbóth Sándor Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

Zalaegerszegi SZC Keszthelyi Vendéglátó Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 

Széchenyi István Baptista Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium, Tapolca 

Batsányi János Gimnázium és Kollégium, Tapolca 

Kisfaludy Sándor Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola, Sümeg 

Sok fontos információval gazdagodtunk, ízelítőt kaptunk a képzésekből, meséltek nekünk a diákéletről. 

Lelkes, felkészült, elkötelezett pedagógusokat és tanulókat ismerhettünk meg! Kitűnő hangulatban töltöttük el a 

napot! 

                                                                                                           
 

Az őszi szünet előtti délután Halloween partyt tartottunk. Hatalmas készülődés előzte meg. Már hét elején 

érkeztek a fantasztikusabbnál fantasztikusabb tökök és tökös versek. Ijesztő díszek kerültek a falakra. A 

rendezvény az elsősök mókás fogadalomtételével kezdődött, megkapták a kitűzőjüket is. A jelmezesek 

felvonulását követően a szigorú, álruhás zsűri mindenkinek adott jutalmat. Két helyszínen játszani lehetett, a 

zsibongóban pedig egy híres lemezlovas keverte a zenét. 

   
 

 

 

A 6. osztályosok ismét túrázni voltak Eszti nénivel, 

Nelli nénivel és egy maroknyi lelkes szülői csapattal. 

Balatongyörökön két kilátót tekintettek meg: a 

Batsányi-kilátót és Bél Mátyás-kilátót. A táv kb. 4-5 

kilométer volt. Pihenésképpen csapatépítő játékokat 

játszottak. Fantasztikus délutánt töltöttek együtt!  3. 

osztályosaink pedig az Afrika Múzeumba kerekedtek fel 

Erika nénivel. 

 



                                                              
A „Szigligeti gyermekekért” Alapítvány és a Szigligeti Általános Iskola Szülői Munkaközössége mert álmodni 

egy nagyot; közösen adománygyűjtő akciót szerveztek a Süllő fesztivál idejére, a rendezvényre érkezőket 

megszólítva. Az iskola udvarára játszótér kialakítása a cél, amelyre csak úgy van lehetőség, ha elemenként 

vásároljuk meg. Az első célkitűzés, egy 4 részes hinta. Szerettük volna, ha az adományozók sem üres kézzel 

távoznak, ezért a gyerekek, szülők, pedagógusok által felajánlott és készített Halloween témájú kis ajándékokat 

kaptak.  

A két nap alatt hihetetlen összeg, 1 millió forint gyűlt össze az adománygyűjtő ládában! A számlánkra azóta is 

folyamatosan érkeznek az adományok. 

Hálás köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki bármilyen formában segített, hogy egy lépéssel 

közelebb kerüljünk a célunk eléréséhez! 

Külön köszönet illeti Balassa Dániel Polgármester Urat és a Turisztikai Egyesületet, hogy biztosították 

számunkra a kitelepülést! 

Hatalmas köszönettel tartozunk Illésné Barcza Erika SZM elnöknek, Hajgató-Barki Ágnes, Pollák Virág, 

Simon Gábor, Nagy Nikoletta SZM tagoknak, Szabóné Marton Mónika, "Szigligeti gyermekekért" 

Alapítvány Kuratórium Elnökének,  Ruzsa Zoltán, Hajgató John George, Takács Andrea, Karácsonyi Aliz, 

Szabó Fédra, Barkó Tamás, Mészáros Andrea, Németh Balázs lelkes segítőknek; Karsai Zsanett Anna és 

Szabó Sándor Pál pedagógusoknak az előkészületekben, szervezésben, szállításban, ajándékkészítésben és a 

gyűjtésben való aktív, kimagasló, fáradhatatlan részvételért! Fantasztikus munkát végeztek közös összefogással 

remek hangulatban!  

                        

 

Hálatelt a szívünk mindazok támogatásáért (szülők, barátok, kollégák, ismerősök), akik személyi 

jövedelemadójuk 1 %-át iskolánk alapítványának ajánlották fel!  A közös erővel befolyt összeg: 

398.985 Forint. 

Alapítványunk, a „Szigligeti gyermekekért” Alapítvány a Tesco ,,Start a jövőért'' pályázatán 300.000 forintot 

nyert udvari játék beszerzésére. Kicsit kiegészítjük az összeget és egy teqball asztalt fogunk vásárolni a 

gyerekeknek. Köszönjük mindenkinek, aki támogatta az ötletünket és részt vett a zsetongyűjtésben! 

Októberi eseményeinkről rengeteg kép és videót található facebook oldalunkon! 

Köszönjük diákjainknak, szüleiknek, hogy mindig partnerek az általunk kitalált 

programokban! 
 

Dömötöri Józsefné (Csilla néni), Németh Andrea (Andi néni), Szabóné Marton Mónika (Mónika néni) 

1956. október 23. eseményeit 

elevenítették fel a 7. osztályosok 

és az énekkar. 

Köszönjük szépen a 

megemlékezést Nekik, továbbá 

Dér Krisztina, Kádár Ildikó és 

Szabó Sándor Pál Kollégáknak! 


